

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні науки» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 032 «Історія та археологія» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка укладена з урахуванням вимог законодавства, нормативних документів Міністерства освіти та науки України.

Її структурні складові відповідають логіці організації науково-освітнього процесу у вищих навчальних закладах, завданням практичної підготовки фахівців, орієнтованих на розв'язання сучасних багаторівневих завдань, які щоденно постають перед українською державою й суспільством.

Укладачами програми передбачено формування інтегральних, загальних та фахових компетентностей, а також можливість вибору здобувачами індивідуальної траєкторії освітнього процесу, що уможливорює побудову оптимального режиму навчання та підготовки запланованого наукового дослідження. У програмі чітко прописані програмні результати навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність.

Для якісної підготовки здобувачів створено відповідне освітньо-наукове середовище, належна вимогам технічна база, працюють досвідчені у своїй галузі викладачі. Запропоновані форми контрольних заходів відповідають положенням Міністерства освіти та науки й документам університету, якими регламентується науково-педагогічна діяльність працівників й здобувачів.

Разом з тим, у межах відведених кредитів ЄКТС, бажано запрограмувати вибірккові дисципліни загальнофілософського, гуманітарно-педагогічного напрямків, що відповідає сучасним тенденціям гуманізації освітнього простору.

Як висновок зазначимо, що освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» спрямована на розв'язання важливих теоретичних та практичних завдань підготовки наукових кадрів та рекомендується до реалізації у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент,
кандидат педагогічних наук,
директор департаменту освіти і науки
Кіровоградської обласної державної адміністрації



Лещенко Е.В.